TOYOTA CALDINA/IPSUM/NOAH/MATRIX __— Kponwreiin
ApTukyn: Ctanb 111.05742.1 Kaptep v KNnN '

Kyszos: Bce

loa BeINycka: 2002-2007/2001-2009/2001-2007/2003-2008 SawmTa

06bem gBuratensa: Bece/2,4/2,0/1,8

I'_I___p_l_ilson: 4WD/2WD; 4WD/4WD/2WD; 4WD Bont M10x30

COCTAB KPEMEXA N Liaics 12
1. BoAT MIOKZ0 msivveismasmiiiss 2 Wr £
2. BoAT MI0%AZ0, onsaniapinmessisresosaes 4 Wt
3. laika 3aknagHaa M10x60............ 2 W bont M10x20
4. Waiba 10...ereeeieeriniearaniniiainanns 6 LT Waiiba 10
5. WalBa 12 oo i 2 WT
6. KPOHWITEMH . ooviie it eeieieiieiiiienianns 2 WU - Taitka 3aknagHas M10x60
¥ sonr M10¥30
 WaiiBa 10
WHCTPYKLUS NO YCTAHOBKE

1, YcTaHoBUTL railku 3aknagHble B OTBEPCTMA NoApaMHUKa
W BBEPHYTb B HUX 6onTel M10x30 Ha Heckonbko o6opoTOB.

2. KpoHwWwTEelHbl KpenuTh K BYKCUMPOBOUYHbLIM NpoyWMHHaM
asToMobuna 6ontamMmu M10x30.

3. 3a4HI010 YacTk 3alMUThl HageTh Ha YCTaHOBNEHHbie 6oNThl,
nepefHOw YacTb KPenuTb K KpoHwTelWHaM GontamMu M10x20.

4. 3aTaHyTb BCe pe3bboBbie coeguHeHua (M10-50 HM, M8-30 Hm,
M6-10 Hm). Mcnonb3oBaHue NHEBMOWMHCTPYMEHTa 3anpeweHo.



